Megoldas. A feladat soran t6bbszor kihasznéljuk a kévetkezGket:

(1) Ha egy ABCD trapéz parhuzamos oldalai AB és C'D, atloinak metszéspontja pedig O, akkor az OBC és OAD
haromszogek teriilete egyenld.

(2) A haromszog teriiletét felezi a sulyvonal.

A fentiek felhasznélasaval a sokszog teriiletét felezd torottvonalbol szerkesztiink felezs egyenest (dbra). A szerkesztés
a kovetkez6: huzzunk parhuzamost az AD atloval C-n keresztiil (¢), az AB oldallal D-n keresztiil (d) és a DC oldallal
A-n keresztiil (a). Legyen rendre E a c és d, valamint F az a és ¢ egyenesek metszéspontja, legyen tovabba I az AD, vala-
mint H a CG szakasz felez6pontja. A parhuzamossag miatt a DC'E haromszog teriilete megegyezik az AGF teriiletével.

A HI szakasz a DAGC trapéznak kozépvonala, ezért felezi annak teriiletét. A BH stlyvonal pedig a CG B haromszog
teriiletét felezi. Probaljuk meg az I H B tordttvonalat helyettesiteni egy I-n &tmend egyenessel. Ezt a kovetkezGképpen
tehetjik meg: Huzzunk parhuzamost IB-vel H-n keresztiil, messe ez a CB szakaszt L-ben. Az (1) trapéz szabaly
miatt IL felezi az ABC D négyszog teriiletét. Jeldlje az 6tsz0g 6todik csticsat Z. A Z1 salyvonal nyilvan felezi az ADZ
haromszog teriiletét. Ezuttal probéljunk az ABC DZ 6tszog teriiletét felezd Z 1L torottvonal helyett egy olyan egyenest
szerkeszteni, amely felezi az Gtszog teriiletét és atmegy Z-n. Ezt az el6bbihez hasonléan tehetjiik meg: parhuzamost
htzunk az I ponton keresztiil ZL-lel, messe ez BC-t a K pontban; ekkor a ZK szakasz felezi az 6tszog teriiletét.



